B SCIOo

Narodni testovani 3. trid

OZNACENI ZAKA: HASH:
E-VYSLEDKY: SCIODAT.CZ TRIDA: 3. A

Drzi§ v rukou vysledky z projektu Narodni testovani 3. tfid 2018/19, kterého se spolu s tebou zUcastnilo 4402 zak(
z celé Ceské republiky. Jde o vysledky jednoho testovani, proto je ber jako orienta¢ni, nenech se jimi uchlacholit,
ani odradit. Ber je spiSe jako vychodisko a doporuceni, v ¢em se muzes jesté zlepsit.
Soucasti elektronickych vysledkl je pak nahled feSeného testu se spravnymi odpovédmi.

Pfejeme mnoho Uspéchu v cesté za dalSim vzdélanim,
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CESKY JAZYK

Pocet Ucastnik(: 4186 [ Pocet bodl: 14718

V testu jsi predstihl/a 76 %

.ostatrjich.iéyﬁ. Tvd;] vyslec,lek Spravné: 15 | Spatné: 3| Vynechano:
je v ramci vSech testovanych
zak( nadpramérny. Splnil/a jsi test na: 83 %

0 Percentil znamena, kolik procent ostatnich zakt mélo stejny vysledek nebo jsi je svym vysledkem predstihl/a.
Splnil/a jsi test na znamena, kolik procent odpovédi jsi v testu mél/a spravné.


https://sciodat.cz/

Pocet Ucastnikl: Pocet bodu:
V testu jsi predstihl/a 96 % n 3590 Y 17218

F)statr?l'chiiéku. Tvuj vysle<EIek Spravné: 17 | Spatné: 1 | Vynechano:
je v ramci vsech testovanych
zaku Spickovy. Splnil/a jsi test na: 94 %

Pocet Ucastnik(:  313(Q [ Pocet bodi: 16718

V testu jsi predstihl/a 83 %

pstatrjich.iéfu. Tvd;] vysleqek Spravné: 16 | gpatné: 2 | vynechéno:
je v ramci vSech testovanych
zak( nadpramérny. Splnil/a jsi test na: 89 %

Pocet Gcastniku: Pocet bodu:
V testu jsi predstinl/a 94 % | oo ooy 4205 | Focetboau: 16,5718

ostatnich zaku. Tvuj vysledek | gp ayne: 17 | Spatné: 1 | Vynechano:
je v ramci vSech testovanych
74kil vysoce nadprdmémy. | spinil/a jsi test na: 94 %

Pocet Ucastnik(: Pocet bodu:
V testu jsi predstihl/a 91 % 3 i 3916' Y 15218

pstatr}ich iéka]. Tvdj vysle(?ek Spravné: 15 | Spatné: 3 |Vynechéno: 0
je v ramci vsech testovanych
zaku vysoce nadprameérny. Spinil/a jsi test na: 383 %

Q Percentil znamena, kolik procent ostatnich zakt mélo stejny vysledek nebo jsi je svym vysledkem predstihl/a.
Splnil/a jsi test na znamena, kolik procent odpovédi jsi v testu mél/a spravné.



